
ПРОТОКОЛ № 52 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

30.11.2023 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Оксана Сахно, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк,  

Лариса Бондаренко, Микола Підгайний, Юлія Порплік, Марина Сніцар, Наталія 

Сушко, Надія Фадєева, Наталія Яцола, Софія Терлецька. 

 

Порядок денний: 

1. Про здобувачів освіти з тимчасово окупованих територій України. 

2. Про завершення вступної кампанії 2023 року 

 

1. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька наголосила, що 

відповідно до пункту 11 розділу IV Порядку прийому для здобуття вищої, фахової 

передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на 

територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або 

стабільний освітній процес, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 01 березня 2021 року № 271, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 15 квітня 2021 року за № 505/36127, оригінали документів (крім 

сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання), які передбачені відповідними 

нормативно-правовими актами, що регламентують вступ до закладів фахової 

передвищої або вищої освіти у поточному році, обов'язково мають бути подані до 

Приймальної комісії Коледжу впродовж трьох місяців після початку навчання. У 

разі неподання цих документів та/або неукладання договору про навчання у 

встановлений строк наказ про зарахування скасовується в частині зарахування 

такого заявника.  

Водночас, з урахуванням відсутності прямого і безпечного транспортного 

сполучення з тимчасово окупованими територіями України, Міністерство освіти і 

науки України рекомендує продовжити термін виконання зазначених вимог до 31 

березня 2024 року. 

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль 

зауважила, що всіма вступниками до Приймальної комісії Коледжу своєчасно 

подано оригінали документів, які передбачені відповідними нормативно-правовими 

актами, що регламентують вступ до Коледу у поточному році. 

УХВАЛИЛИ: отриману інфопмацію врахувати в роботі Приймальної комісії 

Коледжу. 

 



  

2. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька повідомила, що в 

зв’язку з завершенням термінів вступної кампанії 2023 року Міністерство освіти і 

науки України наголошує на необхідності здійснення ретельної перевірки внесених 

до Єдиної державної електронної бази з питань освіти відомостей про здобувачів 

вищої та фахової передвищої освіти, зарахованих у 2023 році. 

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль 

зауважила, що усі дійсні накази про зарахування, сформовані в ЄДЕБО підписані 

визначеними кваліфікованими електронними підписами, картки здобувачів 

сформовані, тобто в ЄДЕБО з категорії «Вступник» до категорії «Здобувач освіти» 

переведено всіх вступників поточного року. 

УХВАЛИЛИ: підготувати звіт про роботу Приймальної комісії за 2023 рік. 

 

 

 


